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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD  

ZITTING VAN 20 DECEMBER 2004 
 

aanwezig:  

Edouard de Potter d’Indoye, burgemeester-voorzitter, 

Daniël Cottenie, schepen-voorzitter, 

Erik Moreels, Etienne Cosyns, Luc De Smet, Evelyne De Clercq schepenen, 

Oscar De Backer, Martine Buyle, Luc Langerock, Freddy Van de Putte, Dirk De Maeseneer, 

Rita Moeraert, Jan Croo, Magda Lacrès-Buyck, Marc Dierickx, Dirk Gistelinck, Marc Van 

Ooteghem, Frederik De Buck, Frank De Vis, Mieke Decruyenaere, Geert Haesaert raadsleden 

en Elly Stevens, gemeentesecretaris. 
 

AGENDA: RETRIBUTIEREGLEMENT VOOR DIENSTEN VAN TECHNISCHE AARD 

 

De Gemeenteraad, 

 

Gelet op de nieuwe gemeentewet, meer bepaald artikel 117; 

 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 

Overwegende dat de technische dienst van de gemeente Melle soms werken dient uit te voeren 

veroorzaakt door of op aanvraag van een derde; 

 

Overwegende dat het aangewezen is hiervoor een tarief in te voeren; 

 

Na beraadslaging; 

 

BESLIST MET ALGEMEENHEID VAN STEMMEN 

 

Artikel 1 Met ingang van 1 januari 2005 wordt in de gemeente Melle een retributie geheven 

voor diensten van technische aard uitgevoerd door de technische dienst van de 

gemeente Melle. 

 

Artikel 2 De retributie wordt berekend op basis van volgende tarieven: 

- 20 EUR per arbeidsuur en per arbeider die door de gemeente wordt ingezet. 

Bovenvermeld bedrag is verschuldigd per aangevangen uur. Elk aangevangen 

uur wordt als een volledig uur aangerekend. 

- 35 EUR per ingezet voertuig. 

- Gebruik en leveren van materieel en materiaal wordt aangerekend volgens 

werkelijke kostprijs. 

- Indien voor de werken de tussenkomst vereist is van een gespecialiseerde  

of particuliere onderneming dan zal de gefactureerde kostprijs terzake  

aan de belastingplichtige doorgerekend worden verhoogd met een 

administratieve kost van 25 EUR. 

 

Artikel 3 De retributie is verschuldigd na beëindiging van de werken. 



 

Artikel 4 De retributie is ten laste van de aanvrager van de dienstverlening, of desgevallend 

van degene die aan de oorzaak ligt van de uitvoering van bepaalde werken. 

 

Artikel 5 De retributie wordt betaald via overschrijving van het bedrag op de financiële 

rekening van de gemeente Melle binnen de dertig dagen na factuurdatum.  

Bij niet betaling binnen de gestelde termijn wordt het factuurbedrag automatisch 

verhoogd met een administratieve kost van 25 EUR. 

 

Artikel 6 De invordering van de retributie zal desnoods via gerechtelijke procedure 

gebeuren. 

 

Artikel 7 Opheffing per 1 januari 2005 van het besluit van het College van Burgemeester en 

Schepenen dd. 04 december 2001 betreffende werken op het openbaar domein, 

aangevraagd door een particulier, vaststelling uurloon en forfaitaire som. 

 

Artikel 8 Afschrift van dit besluit zal aan de toezichthoudende overheid worden 

toegezonden. 

 

 
 

Namens de Gemeenteraad, 
 

in opdracht: 

De gemeentesecretaris De schepen-voorzitter 

Get.: Elly Stevens Get.: Daniël Cottenie 
 

Voor eensluidend afschrift, 

in opdracht: 

 

 

 

 

 
 

Elly Stevens Edouard de Potter d’Indoye 

De gemeentesecretaris De burgemeester 


